Final de Légica 2005
1. Vo I¥, justifique. '

(a) Dado un tipo 7, ¢, 'gb formulas, A estructura de tipo Ty @ € AN, s
tiene que .

VA(((Vzrp — ) — Tz1(p — 9)),d) = 1

(E}Sl hay un A tal que A F p y A F —) entonces en el algebra de
_Lindenbaum A, ,y se ticne que [p)] g [¥].

(CD La siguiente es una prueba de
(0,0, {f}.0,0)) F (V23y (f(y) = =) — VoRy(f(f(y)) = =)

1. Vz3y (f(y) =) HIP

2. Iy (fly) = o) PART 1
3. (f(e) =c) ; ELEC 2
4. Yy (fly) =€) ' PART 1
5. (f(d)=e) . ELEC 4
6. (f(f(d)) =¢) - REEM 35
7. Vz(f (f(d)) = m) | GEN 6

8. (f(f(d)) = . PART 7
9. 3y(f (f(y)) = 5—‘0) | EXIST 8
10. Vz3y(f(f(y)) = z) e o b GEN 9
11. (Vz3y (f(y) = 2) = VeIy(f(fv) =2) CONC

(¢, d, e, zo son nombres de ctes)
(d) Sea X un conjunto de identidades de tipo 7. Entonces Ep=gq
implica hay ¥y G X, ﬁmto, tal que Ea Ep~g
2. Sea C, = ({0,....,n}, maz, min) con n > 1.
(a} Pruebe que para cada 6 congruencia de C,, hay un homomorfismo
I’ : Cp, — C,, tal que ker(F) = 4.
(b) Muestre que’

{F:F:C, — C, esun homorfismo}| > |{6 : 8 es una congruencia de C,}|.

. _ i
3. Dar una prueba que atestigiie que

Arit - VzVyVz (2 Z20Ay #Z0Azy <z)— (2 <2 Ay £ 2))



